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Z programu 13. zasadnutia VV SAZ vyberáme:  
Vyhodnotenie medzištátneho stretnutia žiakov ČR „A“ – ČR „B“ – SR 19.9. v Dubnici 
n.V.: slovenské družstvá výkonnostne zaostávali za českými hlavne v technických 
disciplínach. Najhodnotnejšie výkony Slovákov: Hladíková 534, zvíťazila v skoku do diaľky 
(AC Malacky) a Veszelka – víťaz skoku do diaľky 610 cm (Redox Lučenec). 
 
Vyhodnotenie M SR v maratóne, ktoré boli súčasťou  MMM 3.10. v Košiciach: kladne 
hodnotené po spoločenskej, organizačnej aj športovej stránke. Na MSR štartovalo 53 mužov 
(zvíťazil I. Pástor 2:28:35) a 6 žien ( I. Petnuchová 2:57:27), z 15 prihlásených klubov 
zvíťazilo družstvo mužov AŠK Skalica.           
 
Z vyhodnotenie M SR družstiev žiakov, dorastu a dospelých o.i. vyplynula požiadavka 
vypracovania podmienok účasti na M SR družstiev, vrátane úprav hosťovacieho poriadku. 
Opakujúcim sa nedostatkom je neúčasť nominovaných družstiev, čo má za následok zníženie 
kvality súťaže. Uvedenou problematikou sa budú zaoberať príslušné komisie: KM, TR a ŠTK.  
 
Vyhodnotenie účasti bežcov do vrchu na ME v Telfes 12.7. -najlepšie umiestnenie z 5 člennej 
zostavy slovenských reprezentantov dosiahla Merková – 21. miesto/štartovalo 64 žien.  
Na SP/Campodolcino 6.9. bola najúspešnejšia zo 6 slovenských bežcov  K. Bérešová na 19. 
mieste a Merková na 20. mieste/štartovalo 69 žien.  
 
Slávnostné vyhlásenie ankety „Atlét roka 2009“  sa uskutoční 21.12.2009. Anketové lístky 
budú zaslané začiatkom novembra. Podrobnosti uverejníme na webovej stránke SAZ. 
 
Oponentúry plánov reprezentácie SAZ sa uskutočnia po jednotlivých sekciách: 15.10.  – 
Trnava/vrhy, 16.10. – Malacky/šprinty, 23.10. – Banská Bystrica/chôdza, 29.10. – Štrbské 
Pleso/behy, 3.11. – NŠC v Bratislave, následne bude zasadať Trénerská rada SAZ. Sekcia 
skokov mala oponentúry 13.10 v Banskej Bystrici.  
 
Útvary talentovanej mládeže: Komisia mládeže predloží kompletný materiál k ÚTM 
(prehodnotenie limitov zaradenia). Bolo schválené  organizačné zabezpečenie výcvikového 
tábora mládeže 24.-31.10. na Štrbskom Plese. Predpokladaný počet účastníkov VT je 75 osôb, 
zoznam a podmienky na www.atletikasvk.sk. VT  chodcov ÚTM sa uskutoční v decembri.  
 
Rôzne:  

- Vedecká konferencia KTVŠ sa uskutoční 20.11.v Banskej Bystrici. Tréneri ÚTM sa 
môžu prihlásiť do 30.10. na sulety@atlet.sk. Prihláseným trénerom ÚTM uhradí SAZ 
cestovné náklady.  

- Sekretariát SAZ obsadil pracovné miesto: športovo – technický sekretár SAZ. Novým 
pracovníkom sekretariátu je od 15.10.2009 Mgr. Branislav Bundzík, absolvent FTVŠ 
UK. 

- Vládny audit na Se-SAZ za auditované obdobie 1.1.2006 – 31.8.2009 ukončil kontrolu 
dňa 12.10.09. Z rozsiahlej 23 stranovej  správy vyplýva, že audit bol vykonaný na 
podnet riaditeľa ATU Košice Ing. M. Lakatoša, ktorý upozornil na porušovanie 
Zákona o rozpočtových pravidlách a nedodržiavanie príslušných opatrení MF SR zo 
strany SAZ. Audítorská skupina po 7 týždňoch intenzívnej činnosti na Se-SAZ, 
overení množstva dokladov, písomností dospela k názoru, že „podaný podnet je 
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neopodstatnený“. Zo zistených nedostatkov nebol ani jeden kvalifikovaný ako 
vysoko závažný. Z vytknutých nedostatkov s nízkou závažnosťou vyplynulo 
ponaučenie  a povinnosť opatrení SAZ  dôslednejšie vyžadovať od prijímateľa 
dotácií/realizátora činnosti/ podklady k vyúčtovaniu dotácií na reprezentáciu, 
významné podujatia, rekonštrukcie (napr. zoznam vykonaných prác, protokol 
o odovzdaní diela, doklady o konkrétnej úhrade, hoci dotácia SAZ bola len zlomkom 
celkových nákladov rekonštrukcie).  Z auditu našťastie nevyplýva žiaden finančný 
postih pre SAZ, s výnimkou povinnosti odviesť do štátneho rozpočtu neodvedené 
výnosy z účtu na štátne prostriedky za rok 2008 v sume 152,27€ plus penále cca 30 €, 
nakoľko do nákladov za vedenie účtu kontrola uznala len časť poplatkov. 

 
Nasledujúce zasadnutie VV SAZ sa uskutoční 18.11.2009 v Bratislave.  
                          
 
    


